

Odysea mysle

2017

Odysea Mysle je súťaž, ktorá sa koná každý rok a vždy na inom mieste. Tento rok sa konala v Trenčianskych Tepliciach v rezorte Oliwa (7.4-9.4) . Na súťaži sa rieši 5 problémov, ktoré musia deti (od 10-18 rokov) vyriešiť. Máme na to 8 min. a porotcovia sú stredoškólači. Riešia sa tam aj spontánne úlohy (to sú úlohy, ktoré rieši celý tím . Na tieto úlohy sú traja porotcovia - štýl , kreativita a správanie sa tímu).

Boli sme tam 3 dni . Prvý deň sme prišli a vybalili kulisy, poukladali veci a ubytovali sme sa . Potom nám povedali pravidlá . Prvý deň nám ukázali aj mesto. Návrat spojili s cestou 100-ročnou železnicou a prehliadkou železničného múzea. Druhý deň sme vystupovali, hrali sa vonku na ihriskách a pripravovali si tímovú úlohu. Tretí deň sme riešili medzitímové úlohy a potom nasledovalo vyhodnotenie . My sme sa na súťaž Odysea Mysle tento rok postupne pripravovali od začiatku školského roka. Začínali sme od vyrábania maličkostí na vianočné trhy, ktoré sa nakoniec pre chrípkové prázdniny presunuli z decembra až na marec. Na vianočných trhoch si vždy zarábame peniaze na nákup materiálu potrebného na kulisy. Najťažšie na celej súťaži je vymyslieť príbeh na danú tému, spracovať scénu a v neposlednom rade vyrobiť kulisy. Tento rok sme si mysleli, že to nestihneme, ale nakoniec sme všetko stihli. Maľovanie a tvorenie pomôcok nás veľmi bavilo, aj keď sme sa niekedy nevedeli dohodnúť na rozdelení práce. S kostýmami sme tento rok problém nemali, pretože sme si ich nemuseli vyrábať, a to nám všetko veľmi uľahčilo. Samozrejme boli aj nehody. Asi tri dni pred odchodom na súťaž sa nám zlomilo najprv telo „Zlatého červa“ a neskôr aj hlava. So všetkým sme si ale vždy poradili. Po dlhých prípravách sme boli pripravené vyhrať a zabojsť o prvé miesto. Pred vystúpením nám lietali motýle v bruchu a báli som sa, že to celé pokazíme, ale zvládli sme to všetky na jednotku a porotcovia nás veľmi pochválili za super herecký výkon. Nakoniec sme trochu (dost') našťavané a smutné zároveň, skončili tretie. Mali sme byť v inej vekovej kategórii. Ale pre naše ultra bomba špica pani učiteľky sme boli však najlepšie a prvé.

Za všetko vďačíme pani učiteľke Kráľovej, ktorá nás vedie k úžasným víťazstvám a s tým spojeným skvelým zážitkom !!! A rady by sme sa poďakovali aj p. uč. Kainovej za doprovod a pánovi Schlosserovi za sponzorský odvoz do Trenčianskych Teplic.

Odyseáčky

11

73

